

文創處支持港辦時尚盛會港目韓星

子愛凌 木村光希

香港文匯報訊(記 者 達里)由文創產業 發展處資助的時尚盛 會「VOGUE Loves

Hong Kong Celebration」前晚於西九文化區藝 術公園舉行,是「香港時裝薈」的重點活動之 一。多位來自世界各地的名人專誠來港出席,包 括冬奧冠軍谷愛凌、韓國女團 2NE1成員 CL(李 彩麟)、韓國女星鄭秀妍、日本女星木村光希、 韓國男演員魏化儁、英國男演員 Lucien Laviscount 及內地女星范冰冰等,香港明星則有張敬 軒、周秀娜、梁洛施、李幸倪、沈月、甄濟如



等,場面星光熠熠。

▲ 鄭 秀 妍 以 性 感 打 扮 登

▼甄濟如對自己的舞台表



愛她疤痕的男朋友時,她笑道:「沒有疤當然 疤就不愛的人也不要得,我的疤是新有 的,但對象就未出現。」至於片中要跟誰打,周 秀娜透露與王丹妮有一場激戰,由於她飾演冠軍 拳手,所以對方一直要被她打,拍攝時也替王丹 妮擔心,因為要處於挨打狀態

張敬軒明年多出新歌搞旺市

張敬軒今年入圍叱咤「我最喜愛的男歌手」最 後五強,問到有何拉票手段時,他以平常心看待 獎項,並説:「要先做完工作,其實今年有點家 事,一直要出入醫院,爸爸做過手術,之前返廣 州求醫,現在又要回來香港,一整年我打電話給 最多的人就是醫生。基本上我今年只做了已答應 心家人,始終家中只有我一個男丁,很多事要我 處理,家人永遠是最重要。」軒仔透露爸爸原來 做了腳部及眼部手術,他告誡大家要珍惜生命、 **地全身有百多個腫瘤,令牠面目全非,是走得很** 痛苦,人和貓去到某個年紀都一樣,但我不會退 休,反而會放慢腳步,身體要緊。」

至於看好哪一位後輩歌手獲獎,軒仔就揀選周 「年年頒獎禮都有是非,最重要有 noise; 氣。」軒仔稱今年樂壇其實有很多人用心工作, 多出新歌和唱片,希望能搞旺市道,讓樂壇繼續

百花齊放。

甄濟如改進粵語更投入舞台

甄濟如日前公開演出並演繹了4首歌,她對自 己的舞台表現愈來愈有信心,但知道仍有進步空 間。提到爸爸甄子丹笑稱認不出在舞台上的女 兒,甄濟如笑道:「知道舞台上的自己與平時不 一樣,我只是做回自己去享受舞台,在台上可以 真正地表達自己,可以演不同的角色,那就是我 投入的演出。| 甄濟如覺得仍然需改進粵語,笑 言要多些接受傳媒訪問,提到同場有韓國女團 2NE1的成員CL來臨,甄濟如坦言不敢找對方交 談,大讚對方的台風很犀利,希望在對方身上可 以學習到一招半式。

沈月受父母影響接觸佛學

沈月穿上全球只得一件的紅色晚禮服登場,難 得與好友木村光希見面,她表示對方昨日要離 港,相信沒有時間約會吃飯,她説:「光希上次 到很多流浪狗,感到有點心痛。」另外,沈月透 露她也有去聽有關佛門的課堂,記者問她是否蠻 有慧根的人,她説:「有很多道理仍未明白,但 有很遠,希望我可以快些領悟到這些道理 問將來找另一半是否也要求是學佛之人,沈月相 信宗教最終目的都是希望人有愛心和善良,所以 另一半信什麼宗教也沒有所謂。至於聖誕節會如 何度過,沈月透露兩個妹妹會到日本滑雪,而她 與爸爸媽媽就未決定到哪裏遊玩

范冰冰以一襲黑白色低胸裙亮相,成為其他賓

客的合照對象,冰冰透露服飾是高級私人訂製 她喜歡這個造型好玩,雖然化妝花了兩小時,但 相比其他女星也不算長時間。今年拍了一部荷里 活電影、一部馬來西亞電影《地母》的冰冰,表 示難得在香港見到在《地母》飾演她女兒的許恩 怡,覺得對方很可愛,演技好又有個性。有指冰 冰為了拍《地母》增肥,她説:「已經慢慢減回 到原本體重,之前為了電影增肥十二三斤,現在 已經瘦下來,主要是少吃及多做運動。」有指冰 冰已在香港定居,她就否認道:「之前有部分時 間住香港,但也有在外地工作,稍後也會再去荷 里活工作。」



▲沈月穿上全球只得



▼張敬軒透露其父做了

張智霖與袁詠儀保養得宜,吸 引品牌青睞。

香港文匯報訊(記者 阿祖)張 智霖 (Chilam) 與袁詠儀 (靚靚) 昨晚出席健康產品周年晚宴,再度 夫妻檔搵真銀,靚靚表示因她代言 這個品牌已經10年,品牌見Chi-

Chilam負責管理家庭財政 靚靚擁自主權 坐享其成

lam 也保養得好故也找他拍廣告, 並不是由她去拉攏。那有否收回介 紹費或收佣?靚靚笑説:「淨係收 佣?其實老公是一家之主,一切由 他負責,財政管理我都交給了他, 我只坐享其成!」但財政上又會否 獨立?靚靚笑答:「我想獨立時就 獨立,不過大部分會共享,政府都 呼籲我們共享交通、共享寫字樓 啦。」一直在點頭的 Chilam 表 示:「其實財政上我想交給她,因 為我只是個藝人都不懂管理財政, 而且處理上亦好麻煩, 要唔識扮到 識,更試過投資失敗,亦被人呃, 所以我去管理財政都好辛苦。」會 訓練兒子「魔童」將來管理財政? Chilam 指兒子性格比他更藝術 家,並不適合講錢。

18歲兒高冷型格

而「魔童」剛度過18歲生日, 也將要到外國讀書, 靚靚説: 「阿 仔最近有句口頭禪話『你哋多啲陪 我』,所以他邀請了我們聖誕節一 齊去日本滑雪,明年他就同朋友去

玩,我會好好珍惜今次旅程。」至 於「魔童」剛度過的生日,他邀請 了一班朋友和看着他長大的uncle 及auntie在餐廳吃飯,也有試讓他 飲一點酒,不過由於第二天要返 學,兒子都沒喝醉。靚靚說:「我 都好大感觸,以前坐着看電視,他 隻腳又細又肥嘟嘟, 咻家好大隻 腳,老公又影了張阿仔抱住我嘅 相,所以好感觸。」Chilam則 説:「男兒志在四方,也要學懂放 手。」至於結交女朋友,兩公婆表 示也不擔心,也贊成他識女仔,但 Chilam 笑言只見有男同學來他家 中過夜,未見有女同學未能過目。 問會否傳授識女仔絕招? Chilam 説:「不用啦,他好似好有計,我 就幽默友善,他走高冷型格,似我 個 Cool 魔角色!」靚靚即吃醋對 Chilam 説他太友善了。

另外,談及靚靚剛完成一部馬來 西亞賀歲片,她表示當地今年都有 八九部不同語言的賀歲片,屆時上 畫去宣傳時,也想看看講馬拉語的

賀歲片,學習一下不同文化。

●陳曉華在劇中被阮浩棕追求。

佛 周 遊 程 賞 巡演 劇

●葉家寶帶領青少年們觀賞《帝女花》演出 香港文匯報訊 「粵劇 《帝女花》65周年經典 | 繼西九戲曲中心和澳門站 後,日前在粵劇發源地佛 山瓊花大劇院完成第二站 巡演,王志良與李沛妍、 梁兆明及林穎施兩組男女 演員分別於兩場擔綱演 出。同時為了讓年輕一代 欣賞粵劇之美,陳廷驊慈 善基金贊助「桃花源《帝 女花》大灣區佛山站遊學 團活動」,邀請香港與佛

作為「第四屆粵港澳大灣區 文化藝術節」特邀節目之一, 《帝女花》處處洋溢新意。它 融合傳統戲曲與現代戲劇藝術 手法,舞台上的光影特效,美 輪美奂,如紛飛的雪花、熊熊

山共160個學生與青少年參

的烈火,將虛擬美學與現代水墨畫融合而成 的光影特效,發揮得淋漓盡致,而優化音色 及演員的專業演出,深深吸引了大灣區的年 輕觀眾。至於「《帝女花》65周年經典」巡 演第三站,於11月29日及30日移師粵劇傳 統重鎮的廣州藝術劇院舉行, 兩組男女演員 分別是衛駿輝及白雪紅、洪海與鄧美玲接力

精緻的製作與簡約風格的結合,提升了藝 術作品美感,為當代劇場建構出新的視聽體 驗與表現層次,讓傳統文化在現代社會中煥 發新生命。糅合粵劇與電影版的劇本,製作 上採用旋轉舞台,節省換景與換戲裝時間。



佛山站第二場圓滿演出,演員齊齊謝幕

導演吳國亮表示:「我們採用了現代科技方 法,將世界濃縮在舞台上,等如電影剪接的 蒙太奇。」在促進大灣區文化交流的同時, 製作組希望能夠將劇中的家國情懷,以創新 形式,演繹給新一代的觀眾知道。總監陳善 之説:「用這個題材的故事,給我們年輕一 代的觀眾觀看和了解。我覺得,愛家愛國的 意念很重要,特別是現在,我們看到國家繁 榮,我們更加應該覺得自豪。」

「《帝女花》65周年重塑經典」不只向原 著及演員紀念致敬,也同時為拓展及傳承, 並探索作品當代的意義,激發思考與想像, 讓年輕一代能一窺粵劇之美。傳統戲曲重視 提升及表演藝術水平,更重要是傳承。香港 與佛山共160個學生與青少年,透過「桃花 源《帝女花》大灣區佛山站遊學團活動」欣 賞粵劇之美,能深入了解,認識國家在現代 表演藝術和傳統戲曲上的發展,雙方互相認 識和交流,參觀舞台及後台,由劇團總監葉 家寶親自導賞,並帶領觀賞《帝女花》專業

陳曉華自嘲性格男仔頭

香港文匯報訊(記者阿祖)陳 曉華、阮浩棕、譚凱琪、翟威 廉、胡斐及羅毓儀等昨日為無綫 新劇《異空感應》宣傳,劇中陳 曉華短髮造型獲網民大讚可愛, 她也自覺短頭髮予人感覺比較可 愛,留長頭髮會斯文一點。在旁 的阮浩棕也表示陳曉華本身的性 格好爽朗,留長頭髮就似戴了個 假面具,陳曉華亦認同留長髮時 像要抑壓住自己爽朗的一面。問 她緋聞男友朱敏瀚是否也這樣講 她?她即裝作不知説:「邊個嚟 嚟?不過短頭髮和長頭髮都試 過,也吸納到不同的觀眾。」

提到劇中阮浩棕對陳家樂帶點曖

昧, 阮浩棕表示其實自己角色是仰 慕家樂,家樂又欣賞他有心跟自己 學東西,而劇情發展他會在家樂面 前向曉華示愛,曉華笑言獲阮浩棕 和陳家樂追求好開心,但現實中卻 從未試過同時被兩男追求,她直言 基於自己性格爽朗似足男仔頭,但 現在已斯文得多,問她是因為拍拖 變得斯文?她即拉開話題説:「是 拍劇令我斯文,《巾幗梟雄之懸 崖》做『桂花香』我都好斯文。」 阮浩棕表示與性格爽朗的女生相處 感覺比較舒服,緋聞女友何沛珈也 夠爽朗?他笑説:「她都好爽朗直 接!」大家了解得如何?他説: 「了解中,任何時候都了解吓!」

